

布莱尔和她有一腿?

新书披露女按摩师常为布莱尔进行“私人按摩”

英国前首相托尼·布莱尔执政时期的工党首席筹款人利维勋爵曾因“金钱换爵位”丑闻颇受争议。如今,这位前首相最亲密的助手之一出版回忆录《荣誉问题》,讲述布莱尔执政期间一些不为人知的细节。回忆录涉及布莱尔与夫人切丽的形象顾问卡罗尔·卡普林的绯闻,据利维勋爵描述,当他向布莱尔提起此事时,布莱尔的脸顿时就红了。布莱尔办公室发言人矢口否认了书中披露的布莱尔对布朗的负面评价。

布莱尔脸红了

外界一直谣传布莱尔与卡普林关系暧昧,身为布莱尔好友的利维勋爵在回忆录中也谈到此事。他写道:“媒体关于布莱尔和卡普林关系的猜测令人担忧,因此布莱尔幕僚中的一位关键人物要求我去见布莱尔,以朋友的身份警告布莱尔要与卡普林保持‘合适的距离’。”

利维勋爵写道:“与布莱尔谈话时,我提起他与卡普林的关系,感到很不自在。但我告诉他,这种暧昧关系会带来真正的危险,不仅威胁切丽,更威胁到他自己。”

外界传言,每当布莱尔感到压力太大时,卡普林就会给布莱尔做长时间按摩。卡普林还不时到唐宁街10号拜访布莱尔。据利维勋爵描述,当他向布莱尔提起此事时,布莱尔的脸顿时红了,脸上的表情仿佛在说:“天哪!外面有这样的谣言吗?”

披露负面言论

利维勋爵还披露了布莱尔对现任首相布朗为人知的负面评价。书中写道,布莱尔曾不止一次说过,如果他继续担任工党领袖,一定能赢得第四个首相任期,但布莱尔对布朗是否有能力带领工党赢得选举表示怀疑。

“布莱尔对我说,‘布朗?他可无法打败卡梅伦(保守党领袖)’,”利维勋爵写道。

对布朗也不利

利维勋爵的回忆录可谓杀伤力巨大,其中种种细节不仅暴露了布莱尔的隐私,还对现任首相布朗十分不利。

利维勋爵在回忆录中宣称,布朗知道“金钱换爵位”丑闻的全部内幕,甚至请求那些赞助人继续资助工党。

“布莱尔一直说他以前从未意识到布朗多么口是心非,是个骗子。”利维勋爵在回忆录中写道。 任意(新华社)台文



布莱尔(右)和他的形象顾问卡罗尔·卡普林(左)

只因爱上驻伊英国兵,伊浪漫女孩遭“荣誉谋杀”

伊父亲亲手刺杀 17岁女儿



浪漫的伊少女卡德尔



保罗赠送的玩偶礼物



卡德尔被家族成员匆忙掩埋

现年17岁伊拉克少女兰德·阿卜杜尔·卡德尔是巴士拉大学的女大学生,在一次慈善活动上与22岁驻伊英军士兵保罗一见钟情。正当卡德尔憧憬着与保罗的美好未来之时,今年3月,她的亲生父亲竟然伙同她的2个哥哥在家中将她活活掐死,并用尖刀刺穿她的身体。

慈善会上一见钟情

据报道,卡德尔生前在一次慈善活动当志愿者时,意外邂逅了22岁的驻伊英军士兵保罗,由于卡德尔在巴士拉大学学习英语,所以她在那次慈善活动上与保罗侃侃而谈。卡德尔生前曾对最要好的朋友泽布纳说,自从见到保罗的第一眼她就爱上了他,并且梦想着与保罗一起生活。

泽布纳说,“保罗和粗鲁、无知的当地人完全不同。在卡德尔谈论保罗的时候,我觉得所有的事情都是那么美好。但是,我一直提醒卡德尔,她的家庭永远不会接受她嫁给一个英国人。”

公共场合约会4次

据泽布纳介绍,保罗曾经送给卡德尔一些小礼物,其中

包括一个小玩偶。保罗还曾向卡德尔描述英国的景色,并承诺带她游览伦敦。泽布纳说,“但是,卡德尔最喜欢说的,还是保罗如何称赞她的美丽和智慧。她告诉我,保罗叫她‘我的公主’。”

据了解,卡德尔一共见过保罗4次,每次都是在公共场合。不过,他们的约会仅限于交谈,从未有过身体接触。

父兄“捍卫荣誉”

今年3月,当卡德尔的父亲得知女儿曾和一个外国人讲话,他愤怒地冲回家里,一边叫嚷着“捍卫荣誉”,一边扼住女儿的脖子,并刺杀她。

卡德尔的母亲蕾拉·侯赛因回忆说:“我尖叫起来,让她的两个哥哥拉开父亲。但当他告知原因时,两个哥哥也加入了终止她生命的行列。”卡德尔的父亲站在女儿的脖子上,直到她窒息。然后,他和儿子一起用刀子刺穿女儿的身体。整个过程中,他都在喊着“捍卫荣誉”。

母亲坚决离婚

卡德尔的父亲很快被捕,但2个小时之后他就被释放。原来,他在巴士拉政府部门拥有过硬的后台。由于被认为是

“不纯洁的”,卡德尔的葬礼十分简单,也没有得到任何传统的哀悼。据说她的叔叔还掌掴她的尸体,以表达自己的不屑。

在卡德尔死后两周,她的母亲提出了离婚。现在,她的母亲致力于反“荣誉谋杀”的活动。不过,她也担心因此遭到报复。她说:“我被毒打过,手被打断了。在伊拉克,没有男人能接受自己的妻子提出离婚。”

英军方追查男主角

4月27日晚,英国国防部开始试图追查这起“荣誉谋杀”案中“男主角”保罗的下落。据巴士拉媒体报道,现年22岁的保罗是一名金发男子,隶属于步兵。他最后一次与卡德尔见面是在今年1月,距离卡德尔被杀尚有几个月。官方消息显示,今年1月巴士拉城内有数千名英军士兵。

虽然英军方强调说,保罗对卡德尔的友善不能说明他做错了任何事。但是此案仍使得不少人提出疑问,英军士兵是否得到过相应的文化价值教育,因为巴士拉去年一年发生的“荣誉谋杀”就使得47名妇女死亡。军方人士表示,他们需要建立一系列机制,防止类似的悲剧再次发生。 朗朗

脸涂油漆静立街头 南非男街头扮木偶谋生

在南非约翰内斯堡街头,游客们经常会看到一个真人大小、身穿西装的“木偶”,他会长时间一动不动站在大型商场的门前,但如果人们往他面前的塑料桶中投些零钱,这个“木偶”就会突然开始移动跳舞。原来,这个“木偶”是由25岁的南非男子普林斯·罗伯逊假扮的。

汽车工程师辞掉工作

据报道,罗伯逊本来是南非约翰内斯堡市的一名汽车工程师,然而2004年,他却辞掉了薪水丰厚的工作,并往脸上涂上黄色的油漆,开始来到约翰内斯堡街头假扮“木偶”。

许多路人分不清他到底是一个真人,还是一个雕塑、服装模型或木偶。由于脸部涂满油漆,罗伯逊甚至连眼睛也不会眨一下,有时当游客将手伸到他的鼻子下探测他时,他还会故意屏住呼吸。

在罗伯逊的面前摆着一个塑料桶,旁边写着一行字:“放一些钱进去,你会看到他复活跳舞。”如果游客往罗伯逊面前的塑料桶中扔一些零钱时,罗伯逊立即就会从静止状态恢复生气,在大街上跳一段舞;跳舞完毕后,他又会再次“冻结”,变成“雕塑”。

长久不动如同“雕塑”

罗伯逊接受记者采访时称,为了让自己真正做到雕塑般的“静止状态”,他每天要往脸上涂上4层丙烯酸油漆。罗伯逊说:“我一开始时只往脸上涂一层油漆,但两小时后它就会开裂,当我往脸上涂上4层油漆后,我可以整天站在大街上油漆也不会掉落。”罗伯逊称,当他往脸上涂上第2层油漆后,他就不能再说一句话,因为嘴巴一动,脸上的油漆也会开裂剥落。此外罗伯逊不喜欢往脸上涂白漆,他说:“我讨厌用白漆,因为白脸像个小

丑,而我不是小丑。” 据罗伯逊称,当他长时间像木偶或雕塑一样保持静止状态时,有时连苍蝇都不知道他是活人。

朋友压根认不出他来

罗伯逊称,由于他的表演实在太逼真,许多游客都将他误当成了服装商场中的假人体模型。路人经常会用手戳他一下,查看他到底是由木头制造还是由血肉组成的,如果发现他是一个真人后,游客们常会发出兴奋的尖叫:“他是活人!他还活着!”

罗伯逊称,他有时候会看到自己的朋友从身边经过,但没有一个朋友能认出他来。每到晚上,罗伯逊就会拎着一塑料桶的零钱返回家中,然后像揭面具一样撕下脸上干涸的油漆,重新从“木偶”变回真人。罗伯逊称,假扮“木偶”的收入比他当汽车工程师要高得多,罗伯逊说:“我现在已经喜欢上了扮木偶谋生的职业。” 台文



他到底是真人还是雕塑?

喜欢褪裤子裸臀羞辱军警 西班牙头号大毒枭落网

西班牙警方日前逮捕了靠巨额行贿越狱出逃的大毒枭穆罕默德·塔卜·艾哈迈德。此人现年32岁,有西班牙和摩洛哥双重国籍,是西班牙最大的贩毒犯罪分子,也是行事荒唐近乎发疯的怪人。

上周五,西班牙警方在该国北非飞地休达达设卡例行检查时,意外地网到一条“大鱼”:越狱四个月,绰号“宝贝”的西班牙头号大毒枭穆罕默德·塔卜·艾哈迈德。

据警方介绍,“宝贝”当时驾驶一辆跑车超速行驶,被巡警拦下处罚。在例行盘问时,巡警发现此人所持证件有假,于是经指纹核实,一下子就查清了她的真面目。“宝贝”很小就充当贫民窟里贩毒老大的眼线,16岁那年便因为国际贩毒集团打通一条北非到南欧的贩毒路线而一举成名,于是就另起炉灶开始单干。

与一般毒枭低调秘密行事风格截然不同,“宝贝”热衷于将其贩毒集团的犯罪过程拍成片子,上传到网络上热播!更为离奇的是,当他用大马力摩托艇运送毒品通过直布罗陀海峡时,根本不把西班牙军警放在眼里。高速超过军警巡逻艇之后,他最爱玩的一招就是:褪裤子裸臀羞辱对方!

据西班牙警方估计,“宝贝”贩运西班牙的毒品占总数的四分之一,另外,每年约有50吨的大麻经“宝贝”之手流往欧洲大陆。 综合

→ 惊爆抢购

5月1日上午8:00起宏图三胞江宁金箔路店前500名顾客均可在卖场门前指定地点排队领取利卡,领取利卡后,即可享受指定商品,可以惊喜抢购指定商品,数量有限,送完即止!

手机	1元	手机	8元
摄像头	9元	MP3	9元
MP4	19元	一体机	199元
打印机	99元	台式电脑	999元

宏图三胞 PC MALL 买电脑 → 宏图三胞

贺戴尔新款台式机、笔记本首发宏图三胞 宏图三胞“五一”15店全国同开

百余品牌 千款型号 万种商品 应有尽有

网上购物,请上www.pcsm.com

活动地点:金箔路店 时间:5.1-5.5

江宁华海苏果黄金海岸店内 江宁金箔路店 试营业圆满成功

咨询电话:52198640 联系人:徐小姐

5.1正式开业

活动期间,凭以往的苏果购物小票即可至卖场领取礼品一份(限前500名)

→ 开业特惠

买笔记本满3999最高送1288元大礼

豪礼临门级级送

乡镇顾客送好礼

学生购物送话费

DIY豪礼加倍送

另:苏果券全场通用!